Порядок проведения сертификации компетентности экспертов

в Системе добровольной сертификации методического обеспечения 
судебной экспертизы 
(РОСС RU.В175.04ОЭ00 от 02.03.2005)
ФБУ Северо-Западный РЦСЭ проводит сертификацию компетентности негосударственных судебных экспертов, зарегистрированных (осуществляющих деятельность) на территории Северо-Западного региона. Сфера экспертного обслуживания включает: Санкт-Петербург, Архангельскую обл., Вологодскую обл., Калининградскую обл., Ленинградскую обл., Мурманскую обл., Новгородскую обл., Псковскую обл., Республику Карелия.

Территориальная зона действия сертификатов компетентности - Российская Федерация.

С Правилами проведения сертификации компетентности можно ознакомиться на сайте РФЦСЭ: http://www.sudexpert.ru/standards/.
Заявки на прохождение сертификации направляются в Северо-Западный РЦСЭ лично, по почте либо по электронной почте.

Требования к заявителю и перечень необходимых документов:
1. Заявка (форма прилагается)
2. Не менее 5 экспертных заключений (для рецензирования), выполненных в соответствии с требованиями к производству судебных экспертиз в СЭУ Минюста России. См.: «Методические рекомендации по производству судебных экспертиз в государственных судебно-экспертных учреждениях системы Министерства юстиции Российской Федерации», другие нормативные документы по адресу: http://www.sudexpert.ru/norms/
3. Копия документа об образовании (Если документы подаются лично - ксерокопия, иметь при себе подлинник; если направляются почтой - нотариально заверенная копия). 
Обращаем внимание, что квалификация по диплому должна соответствовать экспертной специальности. 

Перечень соответствия специальностей высшего профильного образования и экспертных специальностей размещен по адресу: http://www.sudexpert.ru/files/special.pdf

4. Перечень (реестр) экспертиз, выполненных экспертом по сертифицируемой специальности за год (форма прилагается)
5. Анкета (форма прилагается)
6. Договор на проведение сертификации, квитанция на оплату - выдается (высылается) заявителю после получения заявки.

Стоимость проведения первичной сертификации составляет 51342 руб., стоимость продления сертификата - 33637,86 руб.

В случае единовременной подачи документов на сертификацию компетентности по нескольким экспертным специальностям итоговая стоимость проведения сертификации увеличивается в 1,5 раза за каждую следующую позицию.

По результатам рецензирования:

В случае первичной сертификации после успешного рецензирования  заявитель вызывается на экзамен. Вопросы экзамена в соответствии с Программой подготовки по соответствующей специальности, утвержденной Минюстом России. 
В случае продления сертификата после успешного рецензирования оформляется решение Совета системы о выдаче сертификата.
В случае отрицательного рецензирования, экзамен не проводится, договор расторгается. Денежные средства, уплаченные заявителем, возвращаются (за вычетом стоимости выполненных работ - рецензирование, рассмотрение заявки). 
В случае неудовлетворительной сдачи экзамена, возможна повторная сдача экзамена через полгода; при повторном отрицательном результате переэкзаменовка проводится не ранее, чем через год.

Сведения о выданных сертификатах заносятся в реестр Системы. Реестр ведется и размещается на сайте РФЦСЭ при Минюсте России.
Дополнительная информация, вопросы по тел: 273-25-41 Гаврилова Наталья Юрьевна
